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해설] 

보강적질적특성 

비교가능성, 검증가능성, 적시성, 이해가능성

답 ②

해설] 

(차) 차입금(부채감소)   1,000    (대) 현금(자산감소) 1,120

    이자비용(비용발생)   120

답 ③
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해설] 

감가상각방법이 체계적이어야 한다는 것은 매기 감가상각되는 금액이 수익비용의 

대응에 따른 합리적 계산이어야 한다는 의미이다.

답 ④

해설] 

1,000,000+225,000+70,000+7,000= ￦1,302,000

답 ②
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해설] 

자산-부채-이익잉여금 

= 180+120+267-2+85+400-80-100-250 = ￦620

답 ②

해설] 

금융상품 : 투자사채, 매출채권, 대여금

답 ③
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해설] 

간접법에 의한 영업활동현금흐름

= 3,000,000(당기순이익) + 20,000(매출채권감소) + 10,000(매입채무증가) - 

20,000(미지급급여감소) = ￦3,010,000

답 ④

해설] 

할인발행시 만기까지 인식할 총이자비용

= (50,000×0.1×3년)+(50,000-47,600) = ￦17,400

답 ③
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해설] 

① 수익의 실현 : 60,000×1/3 = ￦20,000

   선수수익  20,000  수익항목  20,000

② 보험료 경과분 : 24,000×4/12 = ￦8,000

   보험료   8,000    선급보험료  8,000

③ 용역매출 미계상액 : ￦6,000

   미수용역  6,000   용역매출   6,000

답 ④
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해설] 

건물의 장부금액(취득원가-감가상각누계액)

기초

취득

130,000

210,000

매각(장부금액)

감가상각비

기말

X

110,000

220,000

매각시 장부금액 : 매각건물의 취득원가-40,000 = ￦10,000

매각건물의 취득원가 : ￦50,000

답 ②

해설] 

기중회계처리 : 자산처리법 

수정분개 : 사용분 회계처리: 160,000-70,000 = ￦90,000

          (차) 소모품비  90,000     (대) 소모품   90,000 

답 ①
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해설] 

손익계산서상 당기순이익은 총수익에서 총비용을 차감한 금액이다. 

= 3,000,000-2,000,000-100,000-50,000 = ￦850,000

답 ③

해설] 

매출원가(개별법): 3,000+(8,000+1,000)/2 = ￦7,500

답 ①
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해설] 

매출액=매출원가+매출총이익

= (240+400-220)+180 = ￦600

답 ②

해설] 

(1) 단기매매금융자산평가이익: 1,400,000-1,100,000= ￦300,000(+) 당기순이익(+)

(2) 매도가능금융자산평가이익: 1,700,000-1,500,000= ￦200,000(+) 기타포괄손익(+)

(3) 포괄손익 : 당기순이익±기타포괄손익 = ￦500,000

답 ③
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해설] 

(1) 회사측분개

2011 (차) 비품 10,000 (대) 현금 10,000

(차) 감가상각비 2,000 (대) 감가상각누계액 2,000

2012 (차) 감가상각비 2,000 (대) 감가상각누계액 2,000

2013 (차) 감가상각비 2,000 (대) 감가상각누계액 2,000

(2) 올바른 분개

2011 (차) 수선비 (대) 현금 10,000

(3)  2013년 마감전 수정분개

(차) 수선비 10,000 (대) 감가상각비 4,000

(차) 이익잉여금 6,000 (대) 비품 10,000

감가상각누계액 6,000 감가상각비 2,000

답 ④
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해설] 

매출시

(차) 선수금 20,000 (대) 매출 80,000

매출채권 60,000

매출원가 50,000 상품 50,000

비유동자산 항목은 발생하지 않는다.

답 ③

해설] 

무상증자는 자본이 불변이다. 

답 ①
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해설] 

(1) 매가표시 기말재고액 

200,000+1,000,000-900,000 = ￦300,000

(2) 원가율 : (150,000+750,000)/(200,000+1,000,000) = 0.75

(3) 기말재고액(원가) : 300,000×0.75 = ￦225,000

답 ③
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해설] 

매도가능금융자산처분이익: 처분금액-취득원가

= 1,200,000-1,000,000 = ￦200,000

답 ④


